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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Θέμα: Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
(Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2020 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, υποβάλλει Σχέδιο 

των περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Τροποποιητικών)  

(Αρ.2) Κανονισμών του 2020 για τους ακόλουθους λόγους:  

 

(α) Οι τροποποιητικοί κανονισμοί στοχεύουν στην εφαρμογή βελτιωμένων 

χρονοδιαγραμμάτων ώστε να διευκολύνεται η εύρυθμη λειτουργία των σχολικών 

μονάδων, ενόψει και του γεγονότος ότι ο θεσμός της αξιολόγησης των μαθητών στο 

πλαίσιο των τετραμήνων θα εφαρμοστεί σταδιακά και στις υπόλοιπες τάξεις τις 

προσεχείς σχολικές χρονιές. 

(β) Επιπρόσθετα, θα επιτευχθεί βελτίωση των διαδικασιών της αξιολόγησης των 

μαθητών στο πλαίσιο των τετραμήνων με βάση αφενός την εμπειρία από την 

εφαρμογή των Κανονισμών κατά τη σχολική χρονιά 2019 – 2020 στην Α΄ Λυκείου και 

αφετέρου τις εισηγήσεις των Εκπαιδευτικών Οργανώσεων και των Οργανωμένων 

Γονέων.  

 

2. Με βάση τα πιο πάνω, ετοιμάστηκαν «Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων 

Μέσης Εκπαίδευσης (Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2020» και έτυχαν 

νομοτεχνικού ελέγχου από τη Νομική Υπηρεσία (Παράρτημα Ι). Το Ερωτηματολόγιο 

Ανάλυσης του Αντικτύπου της προτεινόμενης τροποποίησης, επισυνάπτεται ως 

Παράρτημα ΙΙ. 

 

3. Το Υπουργικό Συμβούλιο με σχετική Απόφασή του, κατά τη συνεδρία του στις 17 

Ιουνίου 2020 (προσχέδιο της Απόφασης επισυνάπτεται ως Παράρτημα ΙΙΙ), έχει εγκρίνει 

τους περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Τροποποιητικούς) 

(Αρ. 2) Κανονισμούς του 2020 και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας να τους καταθέσει άμεσα στη Βουλή των Αντιπροσώπων για 

έγκριση. 

 

 

                                                                          ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
                                                                                 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
18 Ιουνίου 2020 
 
ΣΠΑ/ΔΜΓΕ                             


